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Q1
Name and email:
Answered: 55
 Skipped: 3

Q2
District:
Answered: 58
 Skipped: 0

56.90%

27.59%

29.31%

Q3
Your building Level (check all that apply)
Answered: 58
 Skipped: 0

Total Respondents: 58
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Q4
Do you have library support staff assisting you in your library? (chec
All that apply)
Answered: 58
 Skipped: 0
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20.69%

67.24%

44.83%

8.62%

37.93%

20.69%

Total Respondents: 58

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Overdrive/Sora:  NBSLS Shared Collection

Overdrive/Sora: LI Students Read

Rosen Digital eBooks

TeachingBooks

News-O-Matic (Elementary only)

84.48%

15.52%

Q12
Overall, are you satisfied with the LI Students Read collection,
available via the OverDrive/SORA app?

Answered: 58
 Skipped: 0
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77.59%

12.07%

22.41%

Total Respondents: 58
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29.31%

12.07%

58.62%

TOTAL

ANSWER CHOICES RESPONSES

Liaison Meetings shared folder (Google Drive)

NBSLS LibGuides

NBSLS Listserv

72.41%

25.86%

1.72%

Q19
NBSLS keeps me adequately informed through listserv, email, liaiso
meetings, user group meetings, etc.

Answered: 58
 Skipped: 0

TOTAL
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Agree
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Q20
Information provided at the Liaison meetings is useful.
Answered: 57
 Skipped: 1
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96.55%

3.45%

Q21
Overall, are you satisfied with the School Library Services staff?
Answered: 58
 Skipped: 0

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No


